

Com. Mont. Valle Camonica Protocollo Generale N. 0007984 - 24/07/2023

Cla: 1.3 / UO: DG

Prot. n. 7038

Borno, 21 luglio 2023

OGGETTO: Delega per la rappresentanza del Comune di Borno in seno all'Assemblea della Comunità Montana di Valle Camonica.

IL SINDACO

VISTA la Legge Regionale 27.06.2008, n. 19 ad oggetto: "Riordino delle Comunità Montane della Lombardia, disciplina delle Unioni dei Comuni Lombardi e sostegno all'esercizio associato di funzioni e servizi comunali;

CONSIDERATO che il Comune di Borno fa parte della Comunità Montana di Valle Camonica con sede a Breno (BS);

PRESO ATTO dell'art. 8, comma 1, dello Statuto della Comunità Montana di Valle Camonica il quale prevede che l'Assemblea è composta dai Sindaci dei Comuni partecipanti o da loro delegati, scelti dai Sindaci tra gli Assessori ed i Consiglieri dei rispettivi Comuni;

RITENUTO, ai sensi di quanto previsto dal suindicato Statuto, di delegare la rappresentanza del Comune di Borno in seno all'Assemblea della Comunità Montana di Valle Camonica ad un Consigliere Comunale di maggioranza;

DELEGA

Il Sig. ANDREA MIOROTTI, nato a Breno (BS) il 10.08.1992, residente a Borno (BS) in Viale Pineta n. 30 (tel. 333/6336183 - mail andrea.miorotti@gmail.com), a rappresentare il Comune di Borno in seno all'Assemblea della Comunità Montana di Valle Camonica.

La presente delega ha validità fino a revoca.



IL SINDAGO (Matteo Rivadossi)

